

## В Кургане готовят новых специалистов для региональной экономики



Это процесс получения новых знаний для порядка тысячи безработных граждан.



⌚ 7 декабря, 2020 - 17:40

– Хотелось многое изучить – программирование, ремонт автомобилей, но выбрал электромонтаж с целью развить уже имеющиеся навыки – поясняет один из получающих новые навыки в уже освоенной профессии Игорь Суслов. Он решил усовершенствовать свои знания в еще ранее выбранном деле. И в данном случае убедился в выборе качества обучения.

Курсовая подготовка по линии управления труда и занятости в Курганской области проходит ежегодно в постоянном режиме. Это процесс получения новых знаний для порядка тысячи безработных граждан. Практически все они, со своим базовым образованием, востребованы на предприятиях нашей области. Программа по переподготовке граждан, которые испытывают сложности при трудоустройстве в период пандемии, работает для всех обращающихся за помощью. Знания помогут в любой ситуации. И даже дома.

– Итоговый экзамен проходит в форме демонстрационной проверки по трём направлениям – монтаж схемы освещения, программирование контроллеров и поиск неисправностей. – раскрывает тонкости мастерства преподаватель по профессии «Электромонтаж» Надежда Милляр, - Программируемый контроллер может работать и у нас дома, если мы хотим, чтобы в определённое время включалось и отключалось освещение. Здесь мы получаем первичные навыки, как можно этот контроллер запрограммировать.

В составе всех обучающихся по новым программам - студенты старших курсов техникумов и колледжей, и те, кто утратил работу. 170 человек из числа безработных нашли новое место работы, обретя новую профессию.

– Это работающие граждане, которые находятся в поиске новой, подходящей работы, либо работающие на предприятиях, где возникли сложности, связанные с угрозой высвобождения, вводятся режим простоя или неполного рабочего времени, - рассказал начальник управления труду Курганской области Игорь Ксенофонтов. - Поэтому Государство вкладывается в курсовую подготовку специалистов, чтобы минимизировать сроки простоя и вернуть их в экономику Курганской области. Это очень хорошая мера поддержки

– В этом году мы провели курсы для порядка тысячи человек по разным направлениям. Это региональная программа за счёт средств областного бюджета – обучение работающих и неработающих граждан возрастной категории 50+. Впервые в этом году проводили обучение по программе в рамках национального проекта «Демография» для женщин, находящихся в декретном отпуске по уходу за ребёнком до трёх лет или дошкольного возраста. Спектр обширный. Идёт охват всех категорий граждан.

В настоящее время службой занятости населения всесторонне реализуется мероприятия по профессиональному обучению граждан по профессиям, востребованным на промышленных предприятиях, с целью их возвращения в экономику регионах

– Ни для кого не секрет, что сейчас есть определённый дефицит в рабочих квалифицированных кадрах. Свою роль здесь сыграл и коронавирус, - отмечает исполняющая обязанности директора по персоналу и социальным вопросам ПАО «КУРГАНМАШЗАВОД».

С Курганским промышленным техникумом мы сотрудничаем давно, оказываем им всяческую поддержку, с их стороны мы получаем взаимную помощь. В первую очередь это поступление на работу высококвалифицированных кадров. Организованные здесь дополнительные курсы люди могут получить профессию, по которой мы готовы их принять.